

В пионерских лагерях курортной зоны наступила последняя смена. Хорошему отдыху ребят во многом способствует и прекрасная летняя погода.

Насыщенными интересными и полезными делами проходят каникулы у красногалстучных «Варяга». Несмотря на то, что детская здравница находится на берегу Финского залива, здесь есть свой плавательный бассейн, в котором под контролем инструктора мальчишки и девчонки учатся плавать.

Всегда много детворы в игровом павильоне, где каждый может найти себе дело по душе. Увлекательно проходят занятия в спортивных секциях и различных кружках.

Особо хочется отметить интересную работу библиотеки, которой заведует недавняя выпускница библиотечного техникума Юлия Аникеева. Большинство книг здесь подобраны с

Хорошо в «Варяге»

учетом программы внеклассного чтения.

Увлекательно прошел тут вечер «Все музы в гости к нам» в честь дня рождения А. С. Пушкина. Октябрята читали стихи великого поэта, которые транслировались по радио для всего пионерского лагеря.

С удовольствием юные ленинцы участвовали в конкурсе детского рисунка. Творческая тема — каким будет «Варяг» в XXI веке? Фантазии ребят не было предела. Лучшим признан отряд «Беспокойный», которому вручены почетная грамота и настольные игры.

М. СТАВЦЕВ,
рабкор